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razpisov za mednarodno mobilnost objavijo v
decembru, roki za prijavo pa so različni, določeni

so v vsakem razpisu posebej.

KJE JE DENAR
ZA ŠTUDIJ
V TUJINI

PREGLEDALI SMO, KATERE
MOŽNOSTI ZA ŠOLANJE IN PRAKSO
V TUJINI SO TRENUTNO NA VOLJO

IN KATERE SE OBETAJO.

TEJA GRAPULIN,
ANJA ZALETEL

Študentje,

ki želijo svoje znanje in izkušnje

obogatiti tndi s šolanjem ali prakso
v tujini, si lahko finančno breme vsaj
nekoliko omilijo s štipendijo. Na voljo

so državne štipendije za ta namen, so pa tudi
še mnoge druge možnosti, med bolj poznanimi
programi za izmenjave je evropski Erasmus+.
Štipendije za izobraževanja, študijske obiske
ali sodelovanja na tekmovanjih iz znanja ali
raziskovanja podeljuje tudi Javni štipendijski,
razvojni, invalidski in preživninski sklad. Ta
bedi nad štipendijami Ad futura, ki so namenjene

spodbujanju mednarodne mobilnosti
dijakov, študentov in raziskovalcev, tako iz Slovenije

v tujino kot iz tujine v Slovenijo. Večino

Razpisi, ki so bili objavljeni v decembru 2019,
so:

štipendije za študijske obiske dijakov in študentov

v tujini, ki jih lahko pridobijo tisti, ki
odhajajo na študijski obisk v tujino in ki jim
matična izobraževalna ustanova to mobilnost

vrednoti kot del izobraževalnega programa

v Sloveniji. Sredstva so namenjena
štipendiranju študijskih obiskov dijakov od 1.

septembra 2019 in študijskih obiskov študentov

od 1. oktobra 2019, pri čemer se mora
študijski obisk dijaka začeti najpozneje do
vključno 31. avgusta 2020, študijski obisk
študenta pa najpozneje do vključno 30. septembra

2020. Rok prijave je do porabe
sredstev oziroma najpozneje do 30. septembra

2020;
štipendije Ad futura za študij v tujini za leto
2020 so namenjene štipendiranju študija na
tujih izobraževalnih ustanovah za posamezno

raven izobraževanja in pridobitev javno
veljavnega spričevala za dodiplomski in podiplomski

študij. Rok prijave je do vključno 15.

aprila 2020;
štipendije za sodelovanje dijakov in študentov

na tekmovanj ih v tuj ini, na katere se lahko
prijavijo izobraževalne, raziskovalne in strokovne

organizacije. Rok prijave je od 20.

januarja 2020 do porabe sredstev oziroma
najpozneje do vključno 30. oktobra 2020;
štipendija za udeležbo slovenskih dijakov na
mednarodnem poletnem institutu Benjamin
Franklin za leto 2020 je namenjena največ
enemu slovenskemu dijaku za pokrivanje
stroškov udeležbe. Bok prijave je do porabe
sredstev oziroma najpozneje do 1. junija
2020;
program sofinanciranja raziskovalnega izobraževanja

na European University Institute
(EUI) je namenjen enoletnemu podoktorskemu

raziskovalnemu izobraževanju. Bok
prijave je do vključno 31. marca 2020;
štipendije za program Fulbright za leto 2021
so namenjene slovenskim državljanom za
gostovanje v ZDA in ameriškim državljanom

Kje je denar za študij v tujini

TEJA GRAPULIN, ANJA ZALETEL
POROČILO

Finance Manager
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tne neformalne delavnice, izobraževanja in
izpopolnjevanja.

Več informacij: www. asef. net/juniorfellows

Študenti petja v Gradec
Univerza za glasbo in upodabljajočo umetnost
v Gradcu v sodelovanju s Steiermarkische
Sparkasse Bank, graško opero in Štajerskim
glasbenim društvom razpisuje štipendijo »Best

of SouthEast«, ki je namenjena nadaljnjemu
izobraževanju nadarjenih študentov različnih
študijskih smeri iz držav jugovzhodne Evrope

ter omogoča pridobivanje študijskih i 11

delovnih izkušenj v mednarodnem okolju. Za

študijski leti 2020/2021 in 2021/22 oziroma
štiri semestre bodo štipendijo lahko pridobili
študenti petja, in sicer za tri različne študijske
smeri. Rok za prijavo je 15. marec 2020.

za gostovanje v Sloveniji. Rok prijave je do
porabe sredstev oziroma najpozneje do 28.

septembra 2022.

Za šolanje v tujini tudi Zoisove štipendije
Dijaki in študenti lahko za študij v tujini pridobijo

tudi Zoisovo štipendijo. Za tujino ta
znaša za dijake 245, 76 evra in za študente
286, 72 evra. Sklad razpis za dodelitev Zoisovih

štipendij objavi vsako leto junija. Je
pa treba poleg splošnih pogojev izpolnjevati

tudi posebne pogoje, kar pomeni izkazan
vsaj en izjemni dosežek in hkrati ustrezen
šolski ali študijski uspeh ali drugo posebno
merilo.

Ob tem je treba vedeti, da kdor prejema
Zoisovo ali pa štipendijo za izobraževanje Ad
futura, ne more prejemati hkrati državne štipendije.

ASEF po novem s triletnim programom
Na spletnih straneh Javnega štipendijskega,
razvojnega, invalidskega in preživninskega
sklada (www. skladkadri. si) najdete poleg
razpisov za štipendije Ad futura tudi razpise
za nekatere druge štipendije. Ce se poigravate
z mislijo o odhodu v tujino, je smiselno spremljati

njihove spletne strani.
Ameriškoslovenska izobraževalna fundacija

ASEF v okviru programa Junior Fellows
študentom omogoča 10tedenske raziskovalne

obiske na tujih univerzah. ASEF pokrije
vse stroške, študenti poleg letalskega prevoza
dobijo tudi žepnino, ki jo lahko porabijo za
življenjske stroške. Med obiskom jih poskušajo

namestiti pri slovenskih izseljenskih družinah

in tako tudi te znova povezati s Slovenijo,
pojasnjuje direktorica ASEF Slovenija Nina
Leskovec in dodaja, da so od leta 2014 imeli že

skoraj 100 štipendistov. V zadnjih letih dobijo
okoli sto prijav na leto.

Zbiranje prijav za letošnje obiske je že končano,

naslednji razpis pa bodo predvidoma
odprli konec tega leta, ko se bo mogoče prijaviti

za obiske v letu 2021. Prihodnje leto sicer
začenjajo delovati po prenovljenem programu
ASEF Junior Fellowship, ki bo po novem trileten.

Del tega bo tudi 10tedcnski raziskovalni
obisk, za udeležence pa bodo izvajali še doda¬

Priložnosti v Nemčiji
Likarjev sklad pa dodeljuje štipendije za študijsko

leto 2020/2021 z možnostjo podaljšanja

v naslednjem študijskem letu. Rok za

prijavo je 10. marec 2020. Začetek študija bo
predvidoma v zimskem semestru 2020/2021
(oktobra letos). Štipendije so namenjene vsem
študentom Univerze v Ljubljani (UL) za celotno

področje inženirskih znanosti na Tehniški
univerzi Miinchen. Kandidati morajo na UL
predhodno opraviti najmanj tri letnike dodiplomskega

študija oziroma prvo bolonjsko
stopnjo. Kandidati morajo biti mlajši od 30 let
oziroma 35 let, če so visokošolski sodelavci.
Informacije o razpisu so na voljo na spletnem
naslovu www. likarjevsklad. si.

Trenutno se sicer ni mogoče več prijaviti,
lahko pa pričakujete, da bodo tudi letos objavljene

štipendije Nemške akademske službe
za izmenjavo (DAAD). Ta ponuja različne
štipendije za diplomante, raziskovalne štipendije

za doktorande, postdoktorande in mlade
znanstvenike, štipendije za delovna bivanja za
visokošolske učitelje ter visokošolske poletne
tečaje za tuje študente in diplomante v Nemčiji.

Štipendije so za področja arhitekture, upodabljajoče

umetnosti, uprizarjajoče umetnosti
ter glasbe. Lani je bil razpis objavljen oktobra,

prijaviti pa seje bilo mogoče do sredine
novembra oziroma začetka decembra.
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Erasmus+

a Vir: evropska komisija

2, 8 milijarde evrov
je leta 2018 znašal celoten proračun za Erasmus+.

855 t»soč ljudi
se je leta 2018 izobraževalo ali prostovoljno delalo v
tujini.

Erasmus+ vse bolj priljubljen
(število študentov in pripravnikov)

3. 000 Mobilnost iz Slovenije v tujino

2. 500 Mobilnost iz tujine v Slovenijo

2. 000

1. 500
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Za Erasmus+ še enkrat več denarja
Program izmenjave študentov Erasmus+ je
zagotovo eden najbolj znanih. Letos se izteka
trenutno veljavni program. Za finančni okvir
20212027 sicer pogajanja še potekajo, a kot
kaže, bo Erasmus+ imel dvakrat toliko denarja,
kot gaje imel v tem obdobju, in sicer 30 milijard

evrov. Cilj je, da program postane še bolj
vključujoč, bolj mednaroden in dostopen ljudem

iz najrazličnejših okolij.
Erasmus+ omogoča študij, usposabljanje in

prakso v tujini, ni pa namenjen zgolj študentom.

Štipendija se dodeli praviloma prek izobraževalne

ustanove. Študenti torej sredstev
ne morejo pridobiti neposredno pri skladu.
Višina štipendije, pogoji in merila se določijo z

javnim razpisom, kjer sta določena tudi rok za
prijavo in dokumentacija, ki jo mora predložiti
vlagatelj.

Kot omenjeno, program Erasmus+ podpira
prakso v tujini za študente dodiplomskega,

magistrskega in doktorskega študija v državah

programa. Delovna praksa v tujini lahko traja
najmanj dva meseca in največ 12 mesecev.
Študent lahko s podporo programa Erasmus+
odide na več izmenjav v tujino, bodisi na študij
bodisi na prakso, toda celotni čas v tujini (študij
in praksa skupaj) ne sme preseči 12 mesecev v
posameznem ciklu študija. Erasmus+ krije
stroške potovanja in bivanja v tujini, na voljo
so tudi dodatna finančna sredstva za delovno
prakso. Vse podrobnosti o programu Erasmus+
dobite prek povezave: www. erasmusplus. si.

Izpopolnjevanje za inovativno zdravstvo
Mladi raziskovalci in inovatorji, ki vidijo izzive
na področju zdravja, se lahko vključijo v izobraževalno

pobudo StarShip v okviru EIT Health.
Za letos so prijave sicer že mimo. Ta pobuda
omogoča sodelovanje z evropskimi akademiki
in partnerji iz zdravstvene industrije. Gre za
devet tednov trajajoč program, šolanje (do 15
tisoč evrov) in potne stroške (do tri tisoč evrov)

financirajo partnerji EIT. Ta program ni namenjen

zgolj tistim, ki se šolajo na področju zdravstva,

morajo pa imeti vsaj diplomo. Več informacij:

starship. eithealth. eu.

Kdo še omogoča študij na tujem
Mestna občina Ljubljana daje štipendije nadarjenim

dijakom tudi za šolanje v tujini. Tako je
julija lani med drugim razpisala štiri štipendije
za dodiplomski in devet štipendij za podiplomski

študij v tujini. Štipendija znaša 426 evrov
na mesec. MOL ta razpis objavi enkrat sredi
poletja, na lanskega se ni več mogoče prijaviti.
Rotary klub Ljubljana pa razpisuje nagradno
štipendijo za šolsko leto 2020/2021 za nadpovprečno

nadarjene ljubljanske dijake in
študente. Natečaja se lahko udeležijo mladi,
ki so redno vpisani na srednji ali visokošolski
ustanovi vsaj dve leti pred oddajo vloge. Rok za

oddajo vloge je 10. april 2020.

Še nekaj povezav, kijih velja spremljati:
Društvo VTIS: drustvovtis. si
Svetovalnica: svetovalnica. com/studijvtujini/virifmanciranja

Evropska komisija: ec. europa. eu/ploteus/sl
Zavod za razvoj mobilnosti: movitsi
Mladi info: mladiinfo. eu
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